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"Members of the
coalition that

received the most
votes should occupy

all top ministry
positions"

"The distribution of
power in the new

government should
reflect the

distribution of
votes"

"Any coalition
capable of forming a
majority should all

top ministry
positions" 

"I favor a unity
government, where
as many parties as

possible are
represented in top

positions"

DK
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"We should move
forward with the

amendment process
within the next

couple months, as
initially planned"

"We should move
forward with the

amendment process
within the next year,
in order to educate
Iraqis about the new
government and the

issues at stake" 

"We should be
willing to delay the

amendment process
up to four years, in
order to educate

Iraqis about the new
government and the

issues at stake"

"We should not
consider any

amendments to the
constitution"
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"Provincial elections should be
held as soon as possible"

"Provincial elections should be
delayed until Iraq reforms its

election laws"
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"Provincial elections should be delayed until Iraq reforms its election laws"

"Provincial elections should be held as soon as possible"

DK
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"Every governorate
should be allowed

join a so-called
'super region'
composed of

multiple
governorates"

"The predominantly
Kurdish

governorates of
Dohuk, Erbil, and

Suleymaniya should
be allowed to keep
their special status,

but no other
governorates should

be allowed to join
together under a

similar arrangement" 

"Every individual
governorate should
be granted greater
authority under a

more flexible federal
structure, but should

not be allowed to
join other

governorates in a
so-called super

region"  

"I do not accept the
concept of

federalism.  The
government in

Baghdad should
have all political

power and authority"

DK
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Baghdad Kurdistan Northern Arab Sunni Areas Mid-Euphrates South
"I do not accept the concept of federalism.  The government in Baghdad should have all political power and authority"

"Every individual governorate should be granted greater authority under a more flexible federal structure, but should not be
allowed to join other governorates in a so-called super region"  
"The predominantly Kurdish governorates of Dohuk, Erbil, and Suleymaniya should be allowed to keep their special status, but
no other governorates should be allowed to join together under a similar arrangement" 
"Every governorate should be allowed join a so-called "super region" composed of multiple governorates"

NA
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"Armed militias make Iraq safer,
and therefore should be

strengthened"

"Armed militias make Iraq more
dangerous, and should thus be

abolished"
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"Armed militias make Iraq more dangerous, and should thus be abolished"

"Armed militias make Iraq safer, and should therefore be strengthened"

DK
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"I prefer that my safety is
ensured by a national Iraqi

military force"

"I prefer that my safety is
ensured by a specific militia"
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"I prefer that my safety is ensured by a specific militia"

"I prefer that my safety is ensured by a national Iraqi military force"
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"Violence is an acceptable
response if the government

does not meet my expectations" 

"Violence is never acceptable,
even if the government does not

meet my expectations"

DK
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"Violence is never acceptable, even if the government does not meet my expectations"

"Violence is an acceptable response if the government does not meet my expectations"

DK
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"I had security
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feared for my
safety at the

polling
station"

"My vote
would not

count because
of election

fraud"

"One person's
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never make a
difference"

"I did not like
any of the

party
coalitions or
candidates"

"I am not
interested in
politics and

government,
and had more

important
things to do"
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station was
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"My name was
not on the
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"The official
election results
are accurate.  I
do not believe
there was fraud
in the December

elections."

"The official
election results
aren't accurate,

but this is
because of

unintentional
human error."

"There was some
fraud in the vote

counting
process, but not
enough to make
a difference in
the results."

"There was a lot
of fraud in the
vote counting
process, and it

affected the
outcome of the

election."

"I have no clue if
there was fraud
as part of the

elections."

DK
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No confidence
24%

DK
17%

�#

Very little 
confidence

6%

24%

Complete 
confidence

42%

Some confidence
11%


